

Risposte alle richieste di chiarimento pervenute da parte degli operatori economici.

Estremi della gara:

Oggetto: Avviso di indagine di mercato ai sensi del D.Lgs. 50/2016 per fornitura di prodotti e servizi di igienizzazione per la sede di Via Isonzo

RISPOSTE ALLE RICHIESTE DI CHIARIMENTO

Domanda 1:

I quantitativi indicati potranno subire variazioni nella fare di gara?

Risposta 1:

I quantitativi indicati non subiranno variazione in fase di gara.

Domanda 2:

La modalità di confezionamento è imprescindibile o è possibile proporre il proprio confezionamento mantenendo gli stessi quantitativi totali?

Risposta 2:

Sarà possibile modificare il confezionamento mantenendo gli stessi quantitativi totali.

Domanda 3:

Il dispenser tipo ElevationMini si intende per cotone o per carta?

Risposta 3:

Per il dispenser tipo ElevationMini si intende la carta.

Domanda 4:

Si richiedono le dimensioni del rotolo da fornire insieme ai dispenser tipo ElvationMini??

Risposta 4:

Attualmente le dimensioni sono 32,1x 17,4 x 16,5 cm.

Firma del responsabile
Approvazione

Salvatore Celano

Vale la data della firma digitale
del documento